

Министерством труда, социального развития и занятости населения РА совместно с АУ РА «Комплексный центр социального обслуживания населения» 15 мая текущего года проведен очный этап республиканского конкурса «Семья года - 2018». Конкурс проведен с целью пропаганды и повышения общественного престижа семейного образа жизни, ценностей семьи и ответственного родительства.

В мероприятии приняли участие 11 семей, прошедшие заочный конкурсный отбор, из 7 муниципальных образований: г. Горно-Алтайск, Майминский, Чемальский, Шебалинский, Онгудайский, Кош-Агачский и Усть-Коксинский районы. Каждая семья представляла одну из номинаций – «Молодая семья», «Сельская семья», «Многодетная семья», «Золотая семья России» и «Семья – хранитель традиций». Для оценки участников конкурса и определения победителей сформировано жюри. В состав конкурсной комиссии вошли: заместитель министра труда, социального развития и занятости населения РА, председатель региональной общественной организации «Женщины Алтая – Алтайдын Эпшилери» РА, председатель правления регионального отделения общественной организации «Союз пенсионеров России» по РА, председатель общественного объединения «Детский фонд РА» отделения общероссийского общественного благотворительного фонда «Российский детский фонд» и актер Национального драматического театра имени П. В. Кучияк.

Участники конкурса демонстрировали свои семьи, свою мудрость и творчество в четырех испытаниях. Первое – это визитная карточка «Моя семья», где номинанты имели возможность рассказать о своей родословной, о своих прадедах, о достижениях семьи, семейных ценностях и традициях. Второе – блиц-опрос «Национальные семейные традиции» на знание традиций и обрядов, передающихся из поколения в поколение. Третье – «Копилка житейской мудрости», в рамках которого участниками представлено портфолио с информацией о составе семьи, увлечениях и предпочтениях членов семей, семейных успехах (копии грамот, дипломов, благодарственных писем). Четвертое испытание – домашнее задание (художественный номер, отражающий суть номинации). Данное испытание стало наиболее запоминающимся и оригинальным. Представителями семей продемонстрировано актерское мастерство, юмор, творческие способности юных и зрелых мастериц, гостеприимство алтайского народа и открытые, искренние души и сердца.

Семейные пары, мамы и папы – участники республиканского конкурса приехали в сопровождении детей, внуков, правнуков, бабушек. Зал был полон, царила теплая, дружественная атмосфера. Все испытания пройдены участниками достойно. Достигнута самая важная задача – общение младшего поколения со старшим, передача познаний и

Республиканский конкурс «Семья года – 2018»

Автор: Администратор

17.05.2018 08:00 - Обновлено 22.10.2019 08:19

житейской мудрости от прадедов к сыновьям и внукам.

По итогам заседания конкурсной комиссии определены следующие победители республиканского конкурса «Семья года - 2018»:

в номинации «Молодая семья» - семья из Чемальского района;

в номинации «Сельская семья» - семья из Майминского района;

в номинации «Семья – хранитель традиций» - семья из Шебалинского района и семья из Кош-Агачского района;

в номинации «Золотая семья России» - семья из Чемальского района и семья из г. Горно-Алтайска;

в номинации «Многодетная семья» - семья из Кош-Агачского района.

Остальным семьям – участникам конкурса вручены благодарственные письма и памятные подарки.

Поздравляем победителей республиканского конкурса «Семья года - 2018» с заслуженными наградами!

Республиканский конкурс «Семья года – 2018»

Автор: Администратор

17.05.2018 08:00 - Обновлено 22.10.2019 08:19



Республиканский конкурс «Семья года – 2018»

Автор: Администратор

17.05.2018 08:00 - Обновлено 22.10.2019 08:19

